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Заявление

на размещение аннотации выпускной квалификационной работы на сайте ЮФУ

Я, Фамилия Имя Отчество,
паспорт серии XXXX XXXXX, выдан ОРГАН ВЫДАЧИ ДАТА ВЫДАЧИ, зарегистрирован(-а) по адресу: АДРЕС РЕГИСТРАЦИИ
являющийся(-аяся) студентом X группы химического факультета федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Южный федеральный университет» (далее – ЮФУ), разрешаю ЮФУ безвозмездно воспроизводить и размещать (доводить до всеобщего сведения) аннотацию написанной мною в рамках выполнения образовательной программы выпускной квалификационной работы на тему:       
«НАЗВАНИЕ РАБОТЫ» (далее – Выпускная работа).
Работа выполнена в рамках проекта РФФИ № XX или инициативного, результаты представляют собой интеллектуальную собственность и, в связи с этим, в соответствии с п. 2.11 приказа ректора ЮФУ Боровской М.А. № 453 от 11 апреля 2016 года «О размещении выпускных квалификационных работ обучающихся по программам бакалавриата, специалитета и магистратуры в электронно-библиотечной системе Южного федерального университета», не подлежат опубликованию в открытом доступе; с текстом можно ознакомится на кафедре органической химии.
Я подтверждаю, что аннотация выпускной квалификационной работы написана мною лично, в соответствии с правилами академической этики и не нарушает авторских прав иных лиц, не содержит государственную тайну и другую информацию ограниченного доступа.
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